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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira održane 17. prosinca  
2025. god. u vijećnici Općine Postira u 18:00 sati 

 
Prisutni: Marko Radić, Ljerka Vlahović, Antonela Tosti, Siniša Marović, Marko Vlahović, Jakša 
Glavinić, Marko Jelinčić, Silvije Marković 
 
Odsutni: Nikola Matulić 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Toni Glavinić, Ivo Matulić – pročelnik, Nikola Martinić Dragan – 
zapovjednik DVD Supetar 
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Marko Radić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Predsjednik vijeća upitao je da li ima vijećničkih pitanja? S obzirom da nije bilo vijećničkih 
pitanja predsjednik vijeća otvorio je raspravu na predloženi dnevni red. Kako nije bilo rasprave ni 
dopune, predloženi dnevni red stavljen je na glasovanje te je jednoglasno usvojen slijedeći 
  

DNEVNI RED 
 

1. Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
2. Prijedlog Izmjene i dopune proračuna Općine Postira za 2025.godinu; 

2.1. Prijedlog Izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture u 2025. godini; 

2.2. Prijedlog Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na 
području Općine Postira u 2025. godini; 

2.3. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2025. 
godini; 

2.4. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2025. 
godini; 

2.5. Prijedlog Izmjene i dopune  programa socijalne skrbi Općine Postira za 2025. godinu; 
2.6. Prijedlog odluke o izvršavanju Izmjena i dopuna proračuna Općine Postira za 2025. 

godinu; 
2.7. Obrazloženje Izmjena i dopuna proračuna Općine Postira za 2025. godinu s 

prijedlogom Odluke o prihvaćanju; 
3. Prijedlog odluke o uvođenju riznice 
4. Zamolba Pulišelić 
5. Pismo namjere udruga Hrapoćuša 
6. DVD 
7. Informacija - Transformacija Prostornog plana uređenja Općine Postira;  
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Ad 1.) Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
Kako nije bilo dodatne rasprave predsjednik vijeća zapisnik je stavio na glasovanje, te je usvojen sa 
6 glasova ZA, 2 SUZDRŽAN (Glavinić i Marković). 
 
Ad 2.) Prijedlog Izmjene i dopune proračuna Općine Postira za 2025. godinu; 
2.1. Prijedlog Izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture u 2025. godini; 
2.2. Prijedlog Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području 
Općine Postira u 2025. godini; 
2.3. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2025. 
godini; 
2.4. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2025. 
godini; 
2.5. Prijedlog Izmjene i dopune  programa socijalne skrbi Općine Postira za 2025. godinu; 
2.6. Prijedlog odluke o izvršavanju Izmjena i dopuna proračuna Općine Postira za 2025. 
godinu; 
2.7. Obrazloženje Izmjena i dopuna proračuna Općine Postira za 2025. godinu s prijedlogom 
Odluke o prihvaćanju; 
 
Predsjednik vijeća da je riječ načelniku koji je podnio sljedeće podatke vijećnicima.  
Prihodi planirani ovim rebalansom iznose 2.385.320,46 eura dok su rashodi 2.813.320,61 eura što 
daje manjak od 428.000,15 eura.  
Što se tiče prihoda po grupama planiranih ovim rebalansom oni su slijedeći: 
Prihodi od poreza se planiraju u iznosu od 1.304.701,00 € što je povećanje od 103.200,00 €.  
Međutim tu je važno spomenuti da je pristigli porez na nekretnine manji jer je porezna rješenja  
porezna uprava počela slati tek krajem listopada, te u idućoj godini očekujemo dio poreza na 
nekretnine od ove godine. Pomoći iz inozemstva se planiraju u iznosu od 362.521,98 €, ponajviše 
iz razloga je što će pomoć za projekt kuće Hrapoćuše biti isplaćen u idućoj godini. 
Prihodi od imovine se planiraju u iznosu od 132.586,10 €. Prihodi od administrativnih pristojbi i po 
posebnim propisima se planiraju u iznosu od 558.318,00 €. Ostali prihodi se planiraju u iznosu od 
21.734,38 €. Kazne, upravne mjere i ostali prihodi se planiraju u iznosu od 2.685,00 €. Prihodi od 
prodaje neproizvedene imovine se planiraju u iznosu od 2.000,00 €, a prihodi od prodaje 
proizvedene dugotrajne imovine se planiraju u iznosu od 774,00 €. 
Što se tiče rashoda po grupama planiranih ovim rebalansom oni su slijedeći: 
Rashodi za zaposlene se planiraju u iznosu od 789.775,00 €, što je povećanje od 149.875,00 €. 
Razlog povećanju je rast plaća u ovoj godini prema odluci vlade RH. 
Materijalni rashodi se planiraju u iznosu od 614.740,00 €, što je povećanje od 115.456,00 € 
Financijski rashodi se planiraju u iznosu od 12.076,00 €, subvencije se planiraju u iznosu od 
3.500,00 €, pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države 11.492,00 €, naknade građanima i 
kućanstvima na temelju osiguranja i drugo se planiraju u iznosu od 96.242,00 €, rashodi za 
donacije, kazne, naknada šteta i kapitalne pomoći se planiraju u iznosu od 304.764,00 €. 
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Realizacija projekta Opremanja kuće Hrapoćuše će biti u idućoj godini. Također su rasli troškovi 
uređenja parkinga iza zgrade općine, zatim uređenja mrtvačnice i okoliša na groblju u Dolu, 
nabavljena je laboratorijska oprema za ambulantu (CRP, EKG, dozator kisika, defibrilator).  
Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki. Za riječ se 
javio vijećnik Marović sa obrazloženjem da država regulira na način da nije dobro imati ni višak 
sredstava ni manjak sredstava u proračunu već se preferira da su sredstva na „nuli“.  
Kako nije bilo dodatne rasprave predsjednik vijeća zaključio je raspravu i stavio točku 2. sa svim 
pripadajućim točkama na glasovanje koje su usvojene sa 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Glavinić). 
 
Ad. 3.) Prijedlog odluke o uvođenju riznice; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da se ovom odlukom uvodi sustav e-riznice. 
Do 1. siječnja 2026. sve JLP(R)S i njihovi proračunski korisnici moraju uvesti sustav pune riznice s 
jedinstvenim računom, te raditi financije kroz jedinstveni račun riznice umjesto kroz više odvojenih 
računa. Ovo je propisano Zakonom o proračunu i pripadajućim pravilnicima. 
Riznica u proračunu znači centralizirani sustav upravljanja financijama, odnosno način na koji 

jedinice lokalne i regionalne samouprave (gradovi, općine, županije) i njihovi proračunski korisnici 

vode svoje financijske tokove i račune kroz jedinstveni račun riznice. Cilj je veći nadzor, kontrola i 

transparentnost javnih sredstava. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki 

dnevnog reda.  

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje te je jednoglasno usvojena.  

 
Ad.4.) Zamolba Pulišelić; 
 

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je Općina zaprimila zamolbu g. Pulišelića za 

sklapanje dodatka ugovora, a vezano za kupovinu dijela čestice 1221/183, k.o. Postira. S g. 

Pulišelićom je temeljem prošlogodišnje odluke vijeća sklopljen ugovor o kupnji dijela nekretnine. 

Kako ispravni postupak nije realiziran općinski odvjetnik pokrenuo je parnični postupak za 

navedenu česticu. Sklopljenim ugovorom definirano da se potpisani ugovor raskida po isteku 12 

mjeseci od sklapanja istog, osim ako se prije isteka ne potpiše dodatak ugovoru. Stoga je g. 

Pulišelić poslao zamolbu koja je dostavljena u prilogu. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po 

navedenoj točki. Za riječ se javio vijećnik Jelinčić sa pitanjem da li se radi o čestici zapadno od kuće 

g. Pulišelića. Vijećnik Marović je rekao da se radi o čestici između Pulišelića i Antunovića te da je o 

toj čestici bilo govora i na vijeću još prije dvadesetak godina na što je vijećnik Jelinčić rekao da se 

sjeća. 

Nakon toga je točka stavljena na glasovanje te usvojena sa 8 glasova ZA. 

 

Ad. 5.) Pismo namjere udruga Hrapoćuša; 
 

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je Općina zaprimila pismo namjere od 

Udruge Hrapaćuša te da im se dodjeli kuća Loža na korištenje, koju bi oni obnovili kako su naveli u 

pismu namjere.  
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Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog 

reda. Predloženo je da se napravi prijedlog odluke kojim nebi bilo potrebno definirat namjenu već 

je prioritet da se objekt uredi i privede svrsi. Dodatno bi se samim ugovorom koji bi bio na 30 

godina definirali odnosi i sama namjena gdje bi se pravno zaštitila općina Postira.  Nakon toga 

predsjednik vijeća je stavio točku 5. na glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 

 
 
Ad 6.) DVD 
 
Predsjednik vijeća je na poziv načelnika Općine Postira pozvao zapovjednika DVD-a Supetar da se 
pridruži sjednici vijeća te da iznese nekoliko informacija o radu DVD-a te ukoliko ima pitanja da se 
odgovori na iste. Zapovjednik Martinić rekao je da se radi o DVD-u koji zajednički funkcionira za 4 
jedinice lokalne samouprave imaju formalni sporazum od 2021. godine (Postira, Nerežišća, Sutivan 
i grad Supetar). Radi se o profesionalnoj postrojbi unutar dobrovoljnog društva sa oko 160 
dobrovoljnih članova, od toga 16 profesionalnih vatrogasaca i čistačica u najmodernijem 
vatrogasnom domu u Hrvatskoj smještenom u Supetru. Vozni park broji 17 vatrogasnih vozila za 
sve namjene. Stručni kadar je školovan stoga nema problema što se tiče ljudskih resursa. 
Vatrogasna postrojba Supetar godišnje odradi između 300 i 400 intervencija na otoku Braču (cca 
60% intervencija od ukupnih). 
Što se tiče sufinanciranja u trenutnom sporazumu je navedeno da Supetar financira sa 58 posto, 
Sutivan 17 posto, Postira sa 16 i Nerežišća sa 9 posto.  
Za 2026. godinu je planirano povećanje od 22 posto od strane općina i grada Supetra. 
Sufinanciranje od strane Općine Postira u 2026. godini povećava se za 11 posto te će iznositi 105 
034,04 eura. U planu je zapošljavanje još jednog profesionalnog vatrogasca prema naputku 
europske unije. Također je usvojen novi pravilnik za plaće i sistematizacija. Prosječna plaća 
vatrogasca u DVD Supetar iznosi 1.359,35 eura. Svi profesionalni vatrogasci su se odrekli 
prekovremenih sati, noćnih sati i sati rada blagdanom iz solidarnosti prema dobrovoljnim 
vatrogascima. Planira se oformiti i pomladak vatrogasaca, ulagati će se u edukaciju djece. 
Plan je nabava i novog vatrogasnog vozila, tzv šumske namjene do kraja 2026. godine. 
Pregovara se i o nabavi autocisterne na 3 jedinice lokalne samouprave zajedničkom nabavom u 
vrijednosti od 180.000,00 eura. Zapovjednik je svoje izlaganje završio pohvaljujući jedinice lokalne 
samouprave i grad Supetar koji su imali sluha za funkcionalno spajanje te na taj način omogućili 
kvalitetnog funkcioniranje zajedničkog DVD-a kakav je danas. 
Nakon zapovjednikova izlaganja za riječ se javio vijećnik Radić sa pitanjem kolika je otprilike 
starost voznog parka? Zapovjednik je odgovorio da su u ovom trenutku 3 vozila za otpis, a ostala 
su u jako dobrom stanju te da smo uz nabavku već spomenutih vozila „mirni“ nekih 10-ak godina 
što se tiče voznog parka. Za riječ se javio vijećnik Marović da pitanjem da se razjasni prisutnima na 
koji način funkcionira DVD? Zapovjednik je odgovorio da su osnovani prema Zakonu o udrugama  
iako su Lex specialis Zakon o vatrogastvu i od posebne važnosti. Vijećnik Marović još je upitao zbog 
čega je plan da se nabavka novog vozila podijeli između 3 općine? Zapovjednik je odgovorio da je  
grad Supetar financirao nabavku 2 vozila te smatra da je politički korektno da se kupovina 
navedenog vozila u visini od 180.000,00 eura raspodjeli između tri preostale općine. 
Vijećnica Vlahović pitala je da li se može dogovoriti pranje rive tijekom ljeta kad je potrebno. 
Zapovjednik je rekao da odredimo dane kad želimo da se riva pere da će se oni organizirati te 
odraditi dogovoreno. Još je pridodao da su na raspolaganju za sve ostale aktivnosti za koje 
smatramo da su nam potrebne, a da ih oni mogu odraditi. 



 5 

Vijećnik Vlahović pitao je da li postoji mogućnost za proširenje na ostale jedinice lokalne 
samouprave? 
Zapovjednik je odgovorio da smatra kako je pitanje vremena kada će doći do toga s obzirom na 
probleme u ostalim DVD-ima. 
Pročelnik je pitao da li je moguće da dobijemo informaciju ili izvješće kod intervencija na našem 
području zbog informiranja javnosti. Zapovjednik je odgovorio da će pročelnika kao člana civilne 
zaštite staviti u whatsapp grupu gdje se dobivaju informacije u vezi intervencija na području 
Općine Postira.  
Nakon toga predsjednik vijeća je zahvalio zapovjedniku na iscrpnom izvješću i pozdravio ga. 
Zapovjednik se zahvalio na suradnji i pozdravio sve okupljene. 
 
Ad 7.) Informacija - Transformacija Prostornog plana uređenja Općine Postira; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako je u sedmom mjesecu 2024. godine 
pokrenut postupak transformacija prostornog plana općine Postira. To znači da se postojeći 
prostorni plan transformira u digitalni oblik. Postupak transformacije plana je pri samome kraju te 
se još čeka suglasnost nastavnog zavoda za prostorno uređenje Splitsko dalmatinske županije. S 
obzirom da je produžen rok za usvajanje plana do 30. lipnja iduće godine, poslan je zahtjev za 
produženjem roka za dobivanje potrebne suglasnosti kako bi mogli povući sredstva za financiranje 
transformacije prostornog plana u visini od 24 tisuće eura. Stoga ova današnja točka je dana kao 
informacija u svezi transformacije plana. 
 
Nakon izlaganja načelnik se zahvalio prisutnima na odvojenom vremenu za rad na sjednicama 
općinskog vijeća te je svima podijelio prigodne poklone i zaželio sve najbolje povodom Božića i 
Nove godine. 
Također se predsjednik vijeća pridružio čestitkama. 
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća Općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
 
Sjednica završena u 19:05 
                 
       
               
 
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Marko Radić                                                                                  


